
Считаете ли Вы, что достаточно информированы о работе

образовательной организации и о порядке предоставления

образовательных услуг?

275 ответов

Анкета для родителей
275 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

Да

Нет

19,3%

80,7%

Анкета для родителей https://docs.google.com/forms/d/11IR-M2IIroT4ib0-twKJmY6WOJr...

Стр. 1 из 13 19.07.2023, 20:56

https://docs.google.com/forms/d/11IR-M2IIroT4ib0-twKJmY6WOJrV6FY6eQjOaFvGfKo/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/11IR-M2IIroT4ib0-twKJmY6WOJrV6FY6eQjOaFvGfKo/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/11IR-M2IIroT4ib0-twKJmY6WOJrV6FY6eQjOaFvGfKo/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/11IR-M2IIroT4ib0-twKJmY6WOJrV6FY6eQjOaFvGfKo/edit#start=publishanalytics


Считаете ли Вы, что на информационных стендах,

размещенных в общедоступных местах в образовательной

организации имеется полная информация о способах

взаимодействия с образовательной организацией?

275 ответов

Использовали ли  Вы возможность дистанционного

взаимодействия с работниками организации через опцию

«задать вопрос» на школьном сайте?

275 ответов

Копировать

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
38,5%

56,4%

Копировать

Да

Нет

7,3%

92,7%
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Укажите предпочтительные для Вас способы обращения в

образовательную организацию для направления жалоб и

отзывов о качестве работы.

275 ответов

Если Вы обращались в образовательную организацию с

заявлениями (жалобами, предложениями), удовлетворены ли

Вы результатами рассмотрения обращений, ответами по

существу поставленных в обращениях вопросов?

275 ответов

Копировать

0 50 100 150

Электронная почта

Задать вопрос на сайте

телефон

личное общение

не обращались

17 (6,2 %)

10 (3,6 %)

68 (24,7 %)

137 (49,8 %)

104 (37,8 %)

Копировать

Да

Нет

Не обращались

16,7%

76,4%
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Удовлетворены ли Вы удобством поиска необходимой

информации на сайте школы

275 ответов

Удовлетворены ли Вы условиями организации питания детей,

качеством питания?

275 ответов

Удовлетворены ли Вы обеспеченными в образовательной

организации условиями охраны и укрепления здоровья детей,

соблюдением санитарно-гигиенических требований?

275 ответов

Копировать

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

42,9%

8%

49,1%

Копировать

Да

Нет

Затрудняюсь ответить24%
33,8%

42,2%

Копировать

Да

Нет

Затрудняюсь ответить30,9%

26,2%

42,9%

Анкета для родителей https://docs.google.com/forms/d/11IR-M2IIroT4ib0-twKJmY6WOJr...

Стр. 4 из 13 19.07.2023, 20:56



Удовлетворены ли Вы обеспечением безопасных условий

пребывания ребенка в образовательной организации

(ограждение территории, наличие охраны, средств

видеонаблюдения, соблюдение требований пожарной

безопасности, наличие указателей и др.)?

275 ответов

Считаете ли Вы, что административные работники

образовательной организации доброжелательны и вежливы?

275 ответов

Копировать

Да

Нет

Затрудняюсь ответить24,7%

37,5%

37,8%

Копировать

Да

Нет

10,5%

89,5%
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Считаете ли Вы, что технический персонал образовательной

организации доброжелателен и вежлив?

275 ответов

Считаете ли Вы, что педагогические работники и другие

специалисты, оказывающие услуги Вашему ребенку,

доброжелательны и вежливы?

275 ответов

Копировать

Да

Нет

15,6%

84,4%

Копировать

Да

Нет

19,6%

80,4%
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Удовлетворены ли Вы компетентностью (профессиональной

грамотностью, знаниями и навыками) педагогических

работников и других специалистов, оказывающих услуги в

образовательной организации?

275 ответов

Удовлетворяет ли Вас материально-техническое оснащение

образовательной организации (состояние здания,

укомплектованность мебелью, инвентарем, литературой,

компьютерной техникой)?

275 ответов

Копировать

Да

Нет

21,8%

78,2%

Копировать

Да

Нет50,2%

49,8%
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Удовлетворены ли Вы качеством образовательных услуг,

предоставляемых образовательной организацией?

275 ответов

Посоветуете ли Вы своим родственникам и знакомым

обратиться в эту образовательную организацию за

получением услуг

275 ответов

Копировать

Да

Нет

19,6%

80,4%

Копировать

Да

Нет

21,8%

78,2%
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Ваши замечания и пожелания о работе образовательной организации и

предложения о повышении качества образовательных услуг.

73 ответа

Нет

Нет замечаний

+

Терпения

Нет замечаний.

Всё устраивает.

Желаю побольше хороших и грамотных специалистов

Здравствуйте!Хотелось бы улучшить качество и ассортимент питания для детей.

Побольше компетентных работников

Не помешал бы частичный ремонт.
Уделить особое внимание на охрану школы, в связи с увеличением случаев нападения и
диверсий

Улучшить контроль за сферой питания младших школьников,за пропускным режимом
со стороны входа начальной школы

Поставить камеры по всему периметру школы.

Всё хорошо, только нужно поменять полы на первом этаже школы.

Все устраивает.

Буфет в столовой ужасные сырые не допечоные булки просто кошмар

Желаю педагогам быть мудрыми, человечными, оставаться профессионалом в своем
деле с любым ребёнком. Спасибо!

-
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Отсутствует возможность получения учениками консультации по не понятому
материалу во внеурочное время по отдельным предметам

Ремонт здания

Ежедневно носим на урок математики по два учебника, портфель неподьемный,
задания домашние проверяются учениками старших классов, которые безответственно
относятся к проверке.(что-то не заметили, что-то пропустили, ах,извините!) А оценка
-два уже попала в дневник, и исправлена не была. Наши жалобы и предложения все-
равно никому не интересны и ничего не изменится...Единственное, что будет выяснено-
какая неадекватная мамаша написала эту жалобу!

Улучшить охрану учебного заведения в нынешних реалиях!

Хотелось бы чтобы питание детям давали хотя бы теплое, а не холодное!

Школе нужны новые молодые педагоги.

Дети среднего звена в любую погоду ходят из корпуса в корпус на определенные уроки,
это неприемлемо.
Хотелось бы видеть больше квалифицированных педагогов,а " не универсальных
педагогов после прослушанных курсов"
Город маленький,все друг друга знают,но есть учителя которые не считают нужным
здороваться с родителями,а потом мы хотим вежливости и уважения от детей!

Воздержусь

нет

------------

Хотелось бы ,чтобы охрана была получше .

В нашей школе холодные завтраки, т.е.каша, чай. Очень хотелось бы навести порядок с
питанием

Я считаю ,что на уроке физической культуры ученику 2 класса очень трудно сдавать
нормативы ГТО.

Некоторым учителям нужно более компетентно относиться к ученикам.

Хотелось бы, чтобы в 21 веке в школьных столовых появилось современное
оборудование для раздачи горячего питания, для хранения приготовленных блюд в
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горячем и свежем состоянии.

.

Доходчиво объяснять детям уроки, если не поняли, приложить все усилия чтобы
ребенок усвоил урок.

Меня все устраивает.

Успехов!

Замечаний нет

все нормально

Питание в столовой было тёплое .

нас все устраивает

Замечаний нет

Хотелось бы, чтобы была охрана школы, видео наблюдение.
Чтобы в столовой напитки всегда были тёплыми, а не холодными.
Школьные туалеты оставляют желать лучшего. Было бы лучше, если сделали бы
кабинки, чтобы ребёнок мог закрыться, когда ему нужно по нужде.

Хотелось усилить безопасные условия пребывания в школе моего ребенка.

Не хватает учителей по разным предметам

Набор компетентных педагогов.

В школе должны учить, а не пррверять. Основные знания дети , получают от
репетиторов.

Улучшить детское питание

Хорошо было бы открыть единицу охранника.

Грамотно подбирайте педагогов, которые имеют достаточно знаний и навыков и не
только для ведения уроков, но и для общения с детьми и их родителями.

Наладить каждому ребенку индивидуальный подход
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Капитальный ремонт школы.

Стремитесь к совершенству

По больше хотелось для детей факультативов и кружков, в самой школе.

Хотелось бы, чтоб технический персонал уважительнее относились

Всё хорошо! Спасибо!

Пока нет предложений

????

Классы школы оборудованы компьютерной техникой, электронными досками и
другими устройствами. Это превосходно. Но, всё это необходимо обслуживать. Нужен
специалист для настройки и ремонта этой системы. Компетентный и не занятый в
другой сфере деятельности. А его нет. Учителя не могут сами настраивать своё
оборудование, у них другая функция, другие задачи. И поэтому, в связи с отсутствием
специалиста, многое из компьютерного оборудования стоит, висит и лежит без
использования. А мне очень хотелось бы, чтобы оно использовалось по назначению
улучшая тем самым качество образовательного процесса. Спасибо.

Процветания, всего самого наилучшего!

На мой взгляд, современная учебная программа чересчур сложна для детей, дети не
успевают как следует усвоить одну тему, как начинается другая. Это вызывает у них
серьезные стрессы. Кроме того, некоторые учебники мне не нравятся. Есть хороший
набор учебников под названием "Планета знаний", мне кажется, в них лучше, более
поэтапно, подается материал. Помню, когда моя дочь в пятом классе начинала учить
биологию, я просто сидела рядом с ней и объясняла ей на человеческом русском языке
термин за термином. Она не понимала, о чем речь в параграфе, потому что эти термины
ей были незнакомы. То же было и с учебником по ОБЖ, он написан казенным
официальным языком, и мне приходилось переводить содержимое каждого параграфа
"с русского на понятный русский".Насколько я понимаю, эти недочеты не зависят от
вас, наши дорогие преподаватели, это зависит от министерства образования. К
преподавательскому коллективу школы лично у меня претензий нет, есть только
глубокая искренняя благодарность.

Хотелось бы, чтобы еда в столовой была горячей, либо хотя бы тёплой.....

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности
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Формы

Анкета для родителей https://docs.google.com/forms/d/11IR-M2IIroT4ib0-twKJmY6WOJr...

Стр. 13 из 13 19.07.2023, 20:56

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

